

中国十大文化名酒 中国惟一满族传统酿酒工艺(黑金烧锅)

道光廿五  
辽宁道光廿五集团酒业有限责任公司  
诚招市级以上区域营销专员  
网址: WWW.daoguang.com.cn 销售热线: 0416-3883835

# 中国糖酒周刊

经理日报

THE MANAGER'S DAILY

责编:王萍 编辑:唐勤

版式:张彤 校对:阳红

2011年12月12日 星期一

C1

协办:辽宁道光廿五酒业集团 汾酒集团

## ▶ 行业讯风 | Hangye Xunfeng

## 花开湖南 浏阳河酒业 引入中国白酒业最大融资

日前,浏阳河酒业在长沙签署战略投资协议,宣布引入10家投资机构共10亿元的战略投资。这是今年以来中国白酒行业已公布的最大一笔融资,浏阳河由此启动了3年A股上市的计划。

据湖南日报报道,在确定融资前,有130多家投资机构向浏阳河酒业传达了合作意向,最终在湖南高新创投集团的主导下,敲定10家风投联袂入主。据高新创投集团董事长黄明透露,此次融资10亿元,将和浏阳河现有的优质资产一道,注入新组建的浏阳河酒有限责任公司。这次战略投资者与浏阳河公司签订的对赌协议是:明年实现利润3亿元,后年增至42亿元,第三年利润为6亿元,在此基础上实现A股上市。这标志着有着50年历史的浏阳河酒业进入了品牌运

(邓冰)

## 福建首家 淮山黄酒有了“QS”认证标志

11月30日,福建省明溪县永亨工贸有限公司拿到福建省质监局颁发的黄酒“QS”认证证书,通过了国家设定的食品行业准入门槛。

永亨工贸有限公司是福建省惟一一家生产淮山黄酒的酒类企业,今年注册了“归化红”商标。公司投资5000万元的

淮山黄酒生产线全面建成,已开始试生产。淮山黄酒以明溪县特产淮山和糯米为主要原料,在传统红曲黄酒生产工艺的基础上,在国内率先应用“三曲二酶低温”发酵工艺生产出清爽型红曲淮山黄酒,这种酒清雅醇香、酒度适中、柔和清爽。

(三明日报)

国家农业产业化重点龙头企业 国家级星火计划项目 世界肉类组织成员  
产品通过美国FDA认证 澳大利亚AQIS认证

得益绿色 DEYI GREEN  
米饭 肉食品 下饭菜  
做食品就是做良心 — 杜诚斌  
四川得益绿色食品集团有限公司 电话:028-85335818 网址: www.scdeyi.com

刚柔相济“张弓”以待

## 张弓酒

## 全力叫响“东西南北中”

一直以来,张弓系列酒因其“窖香浓郁,绵甜爽净,醇厚丰满,回味悠长”而享誉全国。“东西南北中,好酒在张弓”因产品的良好口碑而声名远播。张弓酒业以振兴豫酒为己任,弘扬白酒悠久文化,稳定提升产品质量,扩大张弓品牌影响,大力满足消费需求,促进豫酒产业发展。目前,张弓酒的高端主打品牌38°“张弓度之度”等产品已成为张弓系列酒的一大亮点。

□本报记者 王剑兰 王道海

张弓酒始于商,兴于汉,盛于今,具有悠久的酿酒历史和丰富的文化内涵。张弓酒现有高、中、低档和内部用酒三大系列产品,花色品种40多个,能满足社会不同层次、不同消费者的需求。

1951年在几个酿酒作坊的基础上组建成立了张弓厂,1996年组建成立河南省张弓集团,2003年改制为河南省张弓酒业有限公司。张弓酒业公司是以生产“张弓”品牌优质酒为主的白酒生产企业,为中国著名酿酒企业。河南张弓酒业有限公司董事长孙刚指出:今年上市的产品有张弓“箭系列”,婚庆用酒“玉弓缘”系列,度数以上的“非常度”系列,这些新品的加入将使张弓产品线更加齐全而丰富。

### 注重质量 打造精品

张弓酒业始终视质量为生命,按照ISO-9000标准要求,建立健全了质量管理体系和质量保证体系,严格执行各项技术标准,在继承混蒸、混烧、老五甑等传统工艺的基础上,结合现代生物科学技术,采用强化大曲、CC新工艺等先进的方法,



大幅度提高了原酒的质量和优质品率,白酒科研和检测设备达到亚洲一流水平,多次承担并完成国家和省级白酒重大课题研究,多项技术居全国领先水平。荣获国家、省、部级质量金、银奖30多项,被评为“中国白酒工业十大区域优势品牌”、“中国白酒工业百强企业”、“中国驰名白酒产品”;2009年,张弓酒传统酿制技艺被授予“河南省非物质文化遗产”。

自改制以来,企业牢固树立“质量第一”、“质量兴企”的理念,视质量为生命,统筹规划、组织协调、指导监督、考核检查等工作。张弓酒业集团现为国家大型一档企业,占地面积31万平方米,年生

进大质量观念,由产品、服务的质量扩展到工作、过程、体系、经营的质量,进而扩展到经济增长质量、环境质量、生活质量等领域,极大地提高了张弓酒的产品竞争力。五年来,在国家、省、市组织的质量抽查中批批合格,全省白酒行业仅此一家,公司荣获“河南省综合利用示范企业”、“河南省质量管理先进单位”等称号,连续三次被评为“河南省优秀民营企业”,三年来企业销售收入以30%的速度递增。

### 科技创新 提升品位

张弓酒,选用当地盛产的优质小麦、高粱为料,以高温曲、中温曲为糖化发酵剂,用纯净古泉井水加浆,固态发酵,老五甑混合蒸烧,以花生饼、菜叶、苹果、大曲粉等培养窖泥,缓气蒸馏,低温入池,缓慢发酵,量质摘酒,分级入库,适当延长贮存期,精心勾兑,成为成品。

张弓酒业先后承担并完成了“酒糟二次利用技术研究”、“白酒厂清洁生产综合利用技术研究”等40余项科技项目,其中荣获国家级科技进步奖1项、河南省科技进步奖3项、市级科技进步奖

17项,取得了良好的经济、社会效益。38度张弓酒开创了我国低度白酒的先河,被誉为“张弓美酒、低度鼻祖”、“张弓低度、中国首创”。张弓酒业成立的低度白酒研发中心,2010年通过省级低度白酒研发中心认定。

公司内部设立了质检、技术、科研、化验、勾调、采购等技术部门,并在酿酒、包装、勾调等主要部门、班组设立了质量管理员和车间质量管理员,形成环环相扣的三级管理模式,为产品质量提供了组织保障,使产品的生产过程时时处在可控之中,有问题能够及时发现、及时解决,做到了“不合格的供应商不选择”,“不合格的原材料不进厂”,“不合格的半成品不转序”,“不合格的成品不出厂”。同时,设立年质量专项资金不低于300万元的专项账户,保证产品质量提高的各项措施顺利实施。2008年国家有关部门认定张弓酒为“中华人民共和国地理标志保护产品”,2009年认定其为“河南省十大地理标志保护产品”。

### 传承工艺 注重环保

在传承工艺,促进环保建设方面,张弓酒业最有发言权。河南张弓酒业有限公司董事长孙刚强调,对于环境保护我们丝毫不敢怠慢,每年都拿出专项资金维护,政府对此也非常重视。正如业界所熟知的“去掉包装喝好酒”、“喝酒喝品质,不喝纸盒子”,就是张弓多年来倡导的一种环保节约理念。事实上,去掉包装是行业未来发展趋势,在全民倡导环保的今天,有着重大的社会公益价值及意义,符合能源政策及社会文明发展需求。企业坚信,随着消费者对环保的追求,去掉包装只是一个时间问题。

在具体酿造上,张弓酒业传承传统工艺路线,传承张弓古法酿造,坚持百余道手工酿造工序,施行循环经济,在自身产业链条上进行资源再利用,实现了变废为宝,使产品品质得到极大提升,达到了张弓酒四千年不改醇香之品位。

“金杯银杯不如口碑,金奖银奖不如夸奖”,张弓酒业正张弓以待,以百步穿杨之功“射”向新的更高更远的目标!张弓酒业人励精图治,以做好、做大、做强张弓品牌为己任,正为行业发展做出新的更大贡献!张弓人不仅仅酿的是酒,更是一种精神和气度,这就是:刚柔相济、玉汝于成!“张弓”以待的企业将把自己的优质产品“箭无虚发”地发往祖国大江南北。

名酒论剑——[东北最具酒文化竞争力品牌]

# 新怀德酒: 百年酒香今更浓

——吉林省新怀德酒业有限公司企业文化篇

□本报记者 赵长远

品必须由有良心、有责任感的人来做才能体现产品的品行。”

在采访中记者还了解到:新怀德酒业特别注重本企业的文化建设:将“诚信务实、协作共赢、以人为本、创新超越”作为企业发展的主题。与此

同时,企业倾力用科技、人才、品牌、

质量和诚信来占领市场的制高点,争

夺市场份额,赢得消费者对产品的青

睐,使企业产品品牌向国家级品牌

(名牌产品、著名商标)的方向发展。

另外,新怀德酒业依托资源优势,唱

响名城文化战略。不久前,公主岭市

举办了首届“中国玉米节”,从中不难

看出其在东北产粮黄金带上的重要

地位。公主岭市东伏松辽平原,西依

松辽河,南邻大黑山脉。自古即是南

北通衢,地肥人丰,现今长沈高速公

路、102国道穿境而过,东辽河水灌溉

滋润着这片肥沃的黑土地,这里因盛

产高粱、玉米而闻名全国。据怀德县

县志记载,怀德县设于光绪三年十一

月十七日(公元1877年12月21日)。

进入上世纪90年代中期,新怀德

酒业在市场经济的大潮中,实现了整

体转制,新的体制、新的理念,使新

怀德酒业焕发出勃勃生机,公司现

以发展成为占地9万多平方米、年

生产近万吨65°优质高粱白酒,拥

有国内先进的白酒生产检测设备和一支高素质员工队伍的白酒酿造生

产企业。

百年传承,新怀德人牢记酿酒看

人品,喝酒看酒品的古训,把消费者的

口碑视为企业的生命,以品牌制胜作

为企业发展的目标。在保持原有新

怀德产品特色的基础上,不断提高产品

品质。新怀德酒业技术力量雄厚,拥有

国内一流的白酒研发人才和白酒生产检测设备——化验室。有一支由国家

级白酒评委、高级品酒师组成的技术

研发团队,采用传统酿酒工艺、结合现

代生产技术,不断研制开发出新怀德

玉液系列新产品。现已形成高、中、低

三个档次、三种香型,100多个品种的

产品格局。企业已通过了ISO9001国

际质量体系认证、HACCP食品安全管

理体系认证,荣获“吉林省质量诚信企

业”称号,又多次获得“吉林名牌”、“吉

林省行业名牌”、“中国食品博览会金

奖”、“中国质量万里行信誉产品”、吉

林省政府“重点保护产品”等多项殊

荣。新怀德商标被评为吉林省著名商

标。在激烈的市场竞争中,新怀德牌系

列白酒的知名度、美誉度不断得到提

升。

